



पटना, रविवार, 5 मार्च 2023 10

एक नजर

भारतीय दिव्यांग टीम ने टी20 मुंखला जीती
 नयी दिल्ली (एबीपी)। भारत ने रविवार को भिजली में खेले गये टी20 मुंखला जीतने में सफल रहा। भारतीय दिव्यांग क्रिकेट टीम ने 153 रन में हारकर विजय के साथ मुंखला जीतने में सफल रहा। भारतीय दिव्यांग क्रिकेट टीम ने 153 रन में हारकर विजय के साथ मुंखला जीतने में सफल रहा।

मुंबई इंडियंस का धमाकेदार आगाज

नयी मुंबई (एबीपी)। कप्तान हरमनप्रीत कौर को अग्रणी भूमिका के बावजूद मुंबई इंडियंस के क्रमिक प्रदर्शन ने मुंबई इंडियंस ने महिला प्रीमियर लीग (एबीपी) के अर्द्धशतक 153 रन में हारकर विजय के साथ मुंखला जीतने में सफल रहा।



को टीम मुक़्त में ही लड़ना शुरू किया। एक समय तक कौर ने 22 रन का योगदान दिया। कप्तान के रूप में कौर ने 15.1 गेंदों को काटते हुए 153 रन का योगदान दिया।

स्कोर बोर्ड (प्लेयर ऑफ द मैच: हरमनप्रीत कौर)

टीम	प्लेयर	रन	बॉलें	स्ट्राइक रेट
मुंबई इंडियंस	हरमनप्रीत कौर	50	30	166.67
मुंबई इंडियंस	दीप्ति शर्मा	47	30	156.67
मुंबई इंडियंस	दीप्ति शर्मा	23	15	153.33
मुंबई इंडियंस	दीप्ति शर्मा	15	10	150.00
मुंबई इंडियंस	दीप्ति शर्मा	10	10	100.00

पटना के अमन राज ने जीता गुजरात ओपन

अहमदाबाद (एबीपी)। पटना के अमन राज ने रविवार को पंच आर्यन शीर्ष में जीता गुजरात ओपन टेनिस टूर्नामेंट जीतने में सफल रहा। अमन राज ने 2-0 से हारकर विजय के साथ मुंखला जीतने में सफल रहा।

महिला प्रीमियर लीग

गुजरात जयंट्स को 143 रनों से रोड़ा
हरमनप्रीत के बाद सैका इराका चमकती

कप्तानी धारी खेलती हरमनप्रीत कौर और चार विकेट लेने वाली सैका इराका।

शमी चौथे टेस्ट में करेंगे वापसी

नयी दिल्ली (एबीपी)। भारत के सबसे बड़े टेस्ट क्रिकेटर मोहम्मद शमी को अर्द्धशतक के बहादुरी के साथ मुंखला जीतने में सफल रहा। शमी ने 143 रन का योगदान दिया।

शमी मुंबई में 24 गेंदों पर 143 रन का योगदान दिया। शमी ने 143 रन का योगदान दिया। शमी ने 143 रन का योगदान दिया।

शमी चौथे टेस्ट में करेंगे वापसी

शमी मुंबई में 24 गेंदों पर 143 रन का योगदान दिया। शमी ने 143 रन का योगदान दिया। शमी ने 143 रन का योगदान दिया।

कोहली ने महाकालेश्वर में पूजा-अर्चना किया

कोहली ने महाकालेश्वर में पूजा-अर्चना किया। कोहली ने महाकालेश्वर में पूजा-अर्चना किया। कोहली ने महाकालेश्वर में पूजा-अर्चना किया।

एटीके मोहन बागान सेमीफाइनल में

कोलकाता (एबीपी)। एटीके मोहन बागान ने रविवार को सेमीफाइनल में जीता मुंखला जीतने में सफल रहा। एटीके मोहन बागान ने 2-0 से हारकर विजय के साथ मुंखला जीतने में सफल रहा।

मेघालय को हराकर कर्नाटक बना संतोष ट्रॉफी का किंग

कोलकाता (एबीपी)। मेघालय को हराकर कर्नाटक बना संतोष ट्रॉफी का किंग। मेघालय को हराकर कर्नाटक बना संतोष ट्रॉफी का किंग।

कर्नाटक को हराकर सेना ने तीसरा स्थान हासिल किया। कर्नाटक को हराकर सेना ने तीसरा स्थान हासिल किया। कर्नाटक को हराकर सेना ने तीसरा स्थान हासिल किया।

राउंडग्लास पंजाब आई लीग चैम्पियन

राउंडग्लास पंजाब आई लीग चैम्पियन। राउंडग्लास पंजाब आई लीग चैम्पियन। राउंडग्लास पंजाब आई लीग चैम्पियन।

नवगछिया-बैशाली का विजय अभियान शुरू

नवगछिया-बैशाली का विजय अभियान शुरू। नवगछिया-बैशाली का विजय अभियान शुरू। नवगछिया-बैशाली का विजय अभियान शुरू।

जायसवाल का जलवा बरकरार

दूसरी पारी में भी माया शतक। जायसवाल का जलवा बरकरार। जायसवाल का जलवा बरकरार। जायसवाल का जलवा बरकरार।

राष्ट्रीय सीनियर शोबॉल की तैयारी ज़ोरों पर

पटना (छे.प्र.)। सीनियर शोबॉल की तैयारी ज़ोरों पर। सीनियर शोबॉल की तैयारी ज़ोरों पर। सीनियर शोबॉल की तैयारी ज़ोरों पर।



गया ने नवादा को हराया, मंगल चमके

गया ने नवादा को हराया, मंगल चमके। गया ने नवादा को हराया, मंगल चमके। गया ने नवादा को हराया, मंगल चमके।

अंशु सिंह और गोविन्द स्ट्रॉंग ऑफ बिहार बने

अंशु सिंह और गोविन्द स्ट्रॉंग ऑफ बिहार बने। अंशु सिंह और गोविन्द स्ट्रॉंग ऑफ बिहार बने। अंशु सिंह और गोविन्द स्ट्रॉंग ऑफ बिहार बने।

राष्ट्रीय महिला हैंडबॉल में बिहार ने पहली बार कांस्य जीता

पटना (छे.प्र.)। राष्ट्रीय महिला हैंडबॉल में बिहार ने पहली बार कांस्य जीता। राष्ट्रीय महिला हैंडबॉल में बिहार ने पहली बार कांस्य जीता।

गया ने नवादा को हराया, मंगल चमके

गया ने नवादा को हराया, मंगल चमके। गया ने नवादा को हराया, मंगल चमके। गया ने नवादा को हराया, मंगल चमके।

फाइनल में भिड़ेंगे एसपी और लक्ष्य सीए

फाइनल में भिड़ेंगे एसपी और लक्ष्य सीए। फाइनल में भिड़ेंगे एसपी और लक्ष्य सीए। फाइनल में भिड़ेंगे एसपी और लक्ष्य सीए।

अंतर जिला क्रिकेट

अंतर जिला क्रिकेट। अंतर जिला क्रिकेट। अंतर जिला क्रिकेट। अंतर जिला क्रिकेट।

पटना-बक्सर के बीच होगा हॉकी का फाइनल

पटना-बक्सर के बीच होगा हॉकी का फाइनल। पटना-बक्सर के बीच होगा हॉकी का फाइनल। पटना-बक्सर के बीच होगा हॉकी का फाइनल।

स्मार्टमूव एकेडमी मचवा के खेल मैदान में 25 मार्च से होगा 44 वीं सीनियर थ्रोबाल चैंपियनशिप का आयोजन

कार्यक्रम को सफल बनाने के लिये समिति का गठन कर सौंपी गई जिम्मेदारी खेल से होता है मानसिक व बौद्धिक विकास- राहुल सिन्हा



(अभव्य पान्डेय)

कुशीनगर थ्रोबाल फेडरेशन ऑफ इंडिया व थ्रोबाल एसोसिएशन ऑफ बिहार के बैनर तले थ्रोबाल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज एचम शाइनिंग सोल्स ट्रस्ट की मेजबानी में स्मार्टमूव एकेडमी मचवा के खेल मैदान में आगामी 25 मार्च से 28 मार्च तक 44 वीं सीनियर राष्ट्रीय महिला व पुरुष थ्रोबाल चैंपियनशिप का भव्य आयोजन किया गया है। शनिवार को पंचदेवरी ब्लाक के सभागार में एक प्रेस कांफ्रेंस कर कार्यक्रम के जिला सचिव व स्मार्टमूव एकेडमी के डायरेक्टर श्री राहुल सिन्हा प्रसंग पदाधिकारी मनीष कुमार

श्रीवास्तव व संयुक्त सचिव नीरज कुमार पप्पू ने संयुक्त रूप से जानकारी दी। इनलोगो ने बताया कि यह पहला मौका है जब थ्रोबाल चैंपियनशिप का आयोजन बिहार में जब पहली बार पटना से बाहर किया जा रहा है और यह मौका गोपालगंज जिला को मिला है। यह जानकारी थ्रोबाल फेडरेशन ऑफ इंडिया के संयुक्त नीरज कुमार पप्पू ने आज आयोजित सभासदता सम्मेलन में दी। इस राष्ट्रीय चैंपियनशिप के बारे में जानकारी देते हुए नीरज कुमार पप्पू ने बताया कि पूरे देश से लगभग 28 राज्यों की महिला व पुरुष की टीमों भाग लेने के

लिए यहां फरवरी 25 से 28 फरवरी तक स्मार्ट मूव अकादमी में सिनी इंडिया का नजारा आपकी नजर आएगा। उन्होंने बताया कि चार कोर्ट पर मुकाबले खेले जाएंगे। पहली बार मैट पर थ्रोबॉल मैच का आयोजन किया जायेगा। दो कोर्ट मैट के होंगे और दो मिट्टी का। श्री पप्पू ने बताया कि कुल 20 तकनीकी पदाधिकारी मैचों के सफल संचालन के लिए पूरे देश से यहां फरवरी 25 से 28 तक खिलौने लाएंगे। उन्होंने कहा कि खिलाड़ियों, तकनीकी पदाधिकारियों की उत्तम व्यवस्था की गई है। पुरुष वर्ग के खिलाड़ी आयोजन स्थल और उसके आसपास ठहरेंगे जबकि महिला वर्ग के खिलाड़ी कुशीनगर स्थित बौद्ध धर्मशालाओं में ठहरेंगे। तकनीकी पदाधिकारी आयोजन स्थल व उसके आसपास ठहरेंगे जबकि फेडरेशन व राज्य संघों के पदाधिकारियों को कुशीनगर के होटलों में ठहराने की व्यवस्था की गई है। सभी के भोजन की व्यवस्था आयोजन स्थल पर होगी। आवासन स्थल से आयोजन स्थल तक लाने और पहुंचाने के लिए उत्तम ट्रांसपोर्ट व्यवस्था की गई है। संयुक्त सचिव नीरज कुमार पप्पू ने बताया कि इस चैंपियनशिप का उद्घाटन समारोह काफी रंगारंग होगा। 25 फरवरी को चार किलोमीटर की

लंबी ओपनिंग रैली निकलेगी जिसमें खिलाड़ी व पदाधिकारी हिस्सा लेंगे। इस ओपनिंग रैली में गाड़ों-बाइकों के साथ हाथी ऊट और घोड़े भी होंगे। ओपनिंग रैली के बाद उद्घाटन समारोह होगा। उद्घाटन समारोह के दौरान आकर्षक सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति होगी। मैच डे-नाइट होंगे। उन्होंने बताया कि थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के सचिव सह स्मार्ट मूव अकादमी के निर्देशक राहुल सिन्हा को प्रतियोगिता के सफल आयोजन की जिम्मेदारी सौंपी गई है। उन्होंने कहा कि प्रतियोगिता के सफल आयोजन के लिए कई उपसमितियों का गठन किया जा रहा जो अपने-अपने मोर्चे पर काम करगीं। श्री सिन्हा ने यह भी बताया कि प्रतियोगिता के सफल आयोजन के लिए जिन-जिन उपसमितियों का गठन किया गया है वह इस प्रकार हैं- आयोजन समिति के अध्यक्ष श्री मनीष कुमार श्रीवास्तव, जो की पंचदेवरी प्रसंग विकास पदाधिकारी हैं परिवहन समिति के अध्यक्ष श्री धर्मेश यादव बोर्डिंग और लॉजिंग के अध्यक्ष श्री कुलदीप सिंह खाद्य समिति के अध्यक्ष श्री मंद कुशावाहा शांति उपकरण समिति के अध्यक्ष श्री मुकेश कुमार सजावट तथा समारोह समिति के अध्यक्ष श्री मनीष

कुमार एव श्री गौरव कुमार सिंह और श्री अन्य समिति बनाई गई है, आयोजन को सफल बनाने के लिए। उन्होंने गोपालगंज शसियों के साथ-साथ सभी खेल प्रेमियों व नीडिया क्युओ से अपील की इस आयोजन को सफल बनाने में सहयोग करें और हमें उम्मीद है कि यह आयोजन न केवल गोपालगंज बल्कि बिहार के लिए एक गिरावट कायम करेगा। प्रेस कांफ्रेंस (पत्रकार सम्मेलन) में, श्री मनीष कुमार श्रीवास्तव (पंचदेवरी प्रसंग विकास पदाधिकारी), थ्रोबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया के संयुक्त श्री नीरज कुमार पप्पू, थ्रोबाल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के सचिव, श्री राहुल सिन्हा, थ्रोबाल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के संयुक्त सचिव, श्री सलोष तिवारी, थ्रोबाल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के कोषाध्यक्ष, श्री वैराज असाठी, श्रीमती सिद्धि वाला सिन्हा, श्रीमती मुडिया कुमारी सिंह, श्री विनीत कुमार शर्मा, श्री धर्मेश कुमार, श्री कुलदीप सिंह, श्री मनीष कुमार, श्री गौरव कुमार सिंह, श्री मंद कुशावाहा, श्री बरिंदर बैठा, श्री सुरेश यादव, श्री अशोक कुमार निशा, श्री आशीष कुमार श्रीवास्तव, सजीव कुमार श्रीवास्तव, छोटेलाल लाल कुशावाहा, श्री मुकेश कुमार, श्रीप्रताप कुमार सिन्हा, आशीष निशा, अनिल प्रजापति, कृष्णाकांत कुशावाहा और कई अन्य लोग भी मौजूद रहे। अंत में सभी ने पूरे देशवासियों और क्षेत्रवासियों को होली की हार्दिक शुभकामनाएं देते हुए प्रेस कांफ्रेंस का समापन किया गया।

अ
ह
1
1
क्षेत्र
रबी
खीम
पर प
स्वयं
कार्य
के -
आय
त नि
न मे
देश।
गुल्फ
है इ
लेकि
लेक
रबी
के दि
ने दि

गोपालगंज में 25 मार्च से होगा 44 वीं सीनियर राष्ट्रीय थोबाल चैंपियनशिप का आयोजन कार्यक्रम को सफल बनाने के लिये समिति का गठन कर साँपी गई जिम्मेदारी

कुशीनगर (नगर संवाद)। थोबाल फेडरेशन ऑफ इंडिया व थोबाल एसोसिएशन ऑफ बिहार के बैनर तले थोबाल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज एरन्स स्टाडियम गोलार्क ट्रस्ट की मेजबानी में स्पोर्ट्स एकेडमी गणस के खेल मैदान में अगस्त 25 मार्च से 26 मार्च तक 44 वीं सीनियर राष्ट्रीय थोबाल व युवा थोबाल चैंपियनशिप का आयोजन किया गया है। स्विचर को पंचदेओरी बहाक के सचकार में एक ट्रेस कर्मिण कर कार्यक्रम के जिला सचिप व स्पोर्ट्स एकेडमी के डायरेक्टर श्री राहुल सिन्हा प्रखंड पदाधिकारी मनोप कुमार श्रीवास्तव व संयुक्त सचिप नीरज कुमार पन्ने ने संयुक्त रूप में जानकारी दी।

इसलिये ने बताया कि यह पहला थोबा है जब थोबाल चैंपियनशिप का आयोजन बिहार में जब पहली बार पटन में सारा किया जा रहा है और यह थोबा गोपालगंज जिला को मिला है। यह आयोजन थोबाल फेडरेशन ऑफ इंडिया के संयुक्त नीरज कुमार पन्ने ने आज आरंभिक संकारण समेलन में दी।

इस राष्ट्रीय चैंपियनशिप के बारे में जानकारी देते हुए नीरज कुमार पन्ने ने बताया कि पूरे देश से लगभग 28 राज्यों की महिला व पुरुष की टोमें धर लेने के लिए यहाँ पधारेंगी। यों समझे 25 से 26 फरवरी तक स्पोर्ट्स एकेडमी में निरी इंडिया का सारा आयोजन करा जाएगा। उन्होंने बताया कि पार कोर्ट पर प्रकाशने खेले जायेंगे। पहली बार मैट पर थोबाल मैच का आयोजन किया जायेंगा। टे कोर्ट मैट के होंगे और टे सिट्टी का। श्री पन्ने ने बताया कि कुल 20 तकनीकी पदाधिकारी यों के सफल संचालन के लिए पूरे देश से यहाँ पधारेंगे। उन्होंने कहा कि निकलने, तकनीकी पदाधिकारियों व फेडरेशन और स्थिपन राज्य संघ के पदाधिकारियों के आवासन व भोजन को उत्तम व्यवस्था की गई है। पुरुष वर्ग के खिलाड़ी आयोजन स्थल और उसके आसपास ठहरने जहाँकि महिला वर्ग के खिलाड़ी कुशीनगर स्थित बौद्ध पर्यटनार्थ में ठहरेंगे। तकनीकी पदाधिकारी आयोजन स्थल व उसके आसपास ठहरने जहाँकि



फेडरेशन व राज्य संघों के पदाधिकारियों को कुशीनगर के होटलों में ठहराने की व्यवस्था की गई है। यों के भोजन को व्यवस्था आयोजन स्थल पर होगी। आवासन स्थल के आयोजन स्थल तक लाने और खुलाने के लिए उत्तम ट्रान्सपोर्ट की व्यवस्था की गई है। संयुक्त सचिप नीरज कुमार पन्ने ने बताया कि इस चैंपियनशिप का उद्घाटन समारोह

करकी रंकारण होगा। 25 फरवरी को पार किन्मेपेटर की लंबी ओपनिंग ली निकलेगी जिसमें खिलाड़ी व पदाधिकारी हिस्सा लेंगे। इस ओपनिंग रीली में सारे-सारे के साथ हान्डी, जूट और सोट्टे भी होंगे। ओपनिंग रीली के बाद उद्घाटन समारोह होगा। उद्घाटन समारोह के दौरान आकर्षक सांस्कृतिक कार्यक्रमों को प्रस्तुत होगी। मैच डे-नाइट

होंगे। उन्होंने बताया कि थोबाल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के सचिप सह स्पोर्ट्स एकेडमी के निदेशक राहुल सिन्हा को प्रतिभेपिता के सफल आयोजन की जिम्मेदारी सौंपी गई है। उन्होंने कहा कि प्रतिभेपिता के सफल आयोजन के लिए कई उपस्थितियों का पटन किया जा रहा जो अपने-अपने यों पर काम करती। श्री सिन्हा

ने यह भी बताया की, प्रतिभेपिता के सफल आयोजन के लिए एमिड इन्फिन् उपस्थितियों का पटन किया गया है यह इस प्रकार है: आयोजन समिति के अध्यक्ष श्री मनोप कुमार श्रीवास्तव, जो को पंचदेओरी प्रखंड विकास पदाधिकारी श्री परिकरन समिति के अध्यक्ष श्री धर्मदेव यादव, थोबाल और लॉजिंग के अध्यक्ष श्री कुलदीप सिंह, खर सचिप के अध्यक्ष श्री मंद कुशावता, डाईड उपकारण समिति के अध्यक्ष श्री मुकेश कुमार सजावट तथा सयरोह समिति के अध्यक्ष श्री मनोप कुमार एवं श्री मनोप कुमार सिंह और श्री अन्य समिति वर्यां गई है। आयोजन को सफल बनाने के लिए, उन्होंने गोपालगंज समिति के साथ-साथ साथ खेल प्रेमियों व मीडिया संयुओं में अपील की इस आयोजन को सफल बनाने में सहयोग करें और हमें उम्मीद है कि यह आयोजन ने केवल गोपालगंज थोबा विहार के लिए एक विशाल काम बनने।

ट्रेस कर्मिण में, श्री मनोप कुमार श्रीवास्तव (पंचदेओरी प्रखंड विकास पदाधिकारी), थोबाल फेडरेशन ऑफ इंडिया के संयुक्त श्री, नीरज कुमार पन्ने, थोबाल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के सचिप, श्री राहुल सिन्हा, थोबाल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के संयुक्त सचिप, श्री संतोष तिवारी, थोबाल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के कोषाध्यक्ष, श्री मेराज अंसारी, थोबाल सिद्धि खाल सिन्हा, थोबाल मुडिया कुमारी सिंह, श्री चिन्मय कुमार शर्मा, श्री धर्मदेव कुमार, श्री कुलदीप सिंह, श्री मनोप कुमार, श्री नीरज कुमार सिंह, श्री मंद कुशावता, श्री श्रीरंज पंडा, श्री सुरेश यादव, श्री अजोय कुमार मिश्रा, श्री अजोय कुमार श्रीवास्तव, सजीव कुमार श्रीवास्तव, खंडेगल लाल कुशावता, श्री मुकेश कुमार, श्रीराज कुमार सिन्हा, आरंभ मिश्रा, अजित प्रजापति, कुष्णकांत कुशावता और कई अन्य लोग भी मौजूद हों। अंत में यों ने पूरे दिनकारियों और थोबाकारियों को होशरी की हार्दिक शुभकारणार्थी देते हुए ट्रेस कर्मिण का समान किया गया।

गोपालगंज में 25 मार्च से होगा 44 वीं सीनियर राष्ट्रीय थ्रोबाल चैंपियनशिप का आयोजन

कार्यक्रम को सफल बनाने के लिये समिति का गठन कर सौंपी गई जिम्मेदारी

केपीपीएन शत्रुघन यादव

समउर बाजार/ कुशीनगर, थ्रोबाल फेडरेशन आफ इंडिया व थ्रोबाल एसोसिएशन ऑफ बिहार के बैनर तले थ्रोबाल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज एवम शाइनिंग सोल्स ट्रस्ट की मेजबानी में स्मार्टमूव एकेडमी मचवा के खेल मैदान में आगामी 25 मार्च से 28 मार्च तक 44 वीं सीनियर राष्ट्रीय महिला व पुरुष थ्रोबाल चैंपियनशिप का भव्य आयोजन किया गया है। शनिवार को पंचदेउरी ब्लाक के सभागार में एक प्रेस कांफ्रेंस कर कार्यक्रम के जिला सचिव व स्मार्टमूव एकेडमी के डायरेक्टर श्री राहुल सिन्हा प्रखंड पदाधिकारी मनीष कुमार श्रीवास्तव व संयुक्त सचिव नीरज कुमार पप्पू ने संयुक्त रूप से जानकारी दी। इनलोगो ने बताया कि यह पहला मौका है जब थ्रोबाल चैंपियनशिप का आयोजन बिहार में जब पहली बार पटना से बाहर किया जा रहा है और यह मौका गोपालगंज जिला को मिला है। यह जानकारी थ्रोबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया के संयुक्त नीरज कुमार पप्पू ने आज आयोजित संवाददाता सम्मेलन में दी। इस राष्ट्रीय चैंपियनशिप के बारे में जानकारी देते हुए नीरज कुमार पप्पू ने बताया कि पूरे देश से लगभग 28 राज्यों की महिला व पुरुष की टीमों भाग लेने के लिए यहां पधारेंगी। यों समझे 25 से 28 फरवरी तक स्मार्ट मूव एकेडमी में मिनी इंडिया का नजारा आपको नजर आयेगा। उन्होंने बताया कि चार कोर्ट पर मुकाबले खेले जायेंगे। पहली बार मैट पर थ्रोबॉल मैच का

आयोजन किया जायेगा। दो कोर्ट मैट के होंगे और दो मिट्टी का। पप्पू ने बताया कि कुल 20 तकनीकी पदाधिकारी मैचों के सफल संचालन के लिए पूरे देश से यहां पधारेंगे। उन्होंने कहा कि खिलाड़ियों, तकनीकी पदाधिकारियों व फेडरेशन और विभिन्न राज्य संघ के पदाधिकारियों के आवासन व भोजन की उत्तम व्यवस्था की गई है। पुरुष वर्ग के खिलाड़ी आयोजन स्थल और उसके आसपास ठहरेंगे जबकि महिला वर्ग के खिलाड़ी कुशीनगर स्थित बौद्ध धर्मशालाओं में ठहरेंगी। तकनीकी पदाधिकारी आयोजन स्थल व उसके आसपास ठहरेंगे जबकि फेडरेशन व राज्य संघों के पदाधिकारियों को कुशीनगर के होटलों में ठहराने की व्यवस्था की गई है। सबों के भोजन की व्यवस्था आयोजन स्थल पर होगी। आवासन स्थल से आयोजन स्थल तक लाने और पहुंचाने के लिए उत्तम ट्रांसपोर्ट की व्यवस्था की गई है। संयुक्त सचिव नीरज कुमार पप्पू ने बताया कि इस चैंपियनशिप का उद्घाटन समारोह काफी रंगारंग होगा। 25 फरवरी को चार किलोमीटर की लंबी ओपनिंग रैली निकलेगी जिसमें खिलाड़ी व पदाधिकारी हिस्सा लेंगे। इस ओपनिंग रैली में गाजे-बाजे के साथ हाथी, ऊंट और घोड़े भी होंगे। ओपनिंग रैली के बाद उद्घाटन समारोह होगा। उद्घाटन समारोह के दौरान आकर्षक सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति होगी। मैच डे-नाइट होंगे। उन्होंने बताया कि थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के



सचिव सह स्मार्ट मूव अकादमी के निदेशक राहुल सिन्हा को प्रतियोगिता के सफल आयोजन की जिम्मेवारी सौंपी गई है। उन्होंने कहा कि प्रतियोगिता के सफल आयोजन के लिए कई उपसमितियों का गठन किया जा रहा जो अपने-अपने मोर्चे पर काम करगी। सिन्हा ने यह भी बताया की, प्रतियोगिता के सफल आयोजन के लिए जिन दृ जिन उपसमितियों का गठन किया गया है वह इस प्रकार है आयोजन समिति के अध्यक्ष मनीष कुमार श्रीवास्तव, जो की पंचदेओरी प्रखंड विकास पदाधिकारी हैं परिवहन समिति के अध्यक्ष श्री धर्मेन्द्र यादव बोर्डिंग और लॉजिंग के अध्यक्ष श्री कुलदीप सिंह खाद्य समिति के अध्यक्ष श्री मंटू कुशवाहा ग्राउंड उपकरण समिति के अध्यक्ष श्री मुकेश कुमार सजावट तथा समारोह समिति के अध्यक्ष श्री मनीष कुमार एवं श्री गौरव कुमार सिंह और भी अन्य समिति बनाई गई है, आयोजन को सफल बनाने के लिए। उन्होंने गोपालगंजवासियों के साथ-साथ सभी खेल प्रेमियों व मीडिया बंधुओं से अपील की इस आयोजन को सफल बनाने में सहयोग करें और हमें उम्मीद है कि यह आयोजन न

केवल गोपालगंज बल्कि बिहार के लिए एक मिसाल कायम करेगा। प्रेस कांफ्रेंस (पत्रकार सम्मेलन) में, श्री मनीष कुमार श्रीवास्तव (पंचदेओरी प्रखंड विकास पदाधिकारी), थ्रोबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया के संयुक्त श्री, नीरज कुमार पप्पू, थ्रोबाल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के सचिव, श्री राहुल सिन्हा, थ्रोबाल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के संयुक्त सचिव, श्री संतोष तिवारी, थ्रोबाल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के कोषाध्यक्ष, श्री मेराज अंसारी, श्रीमती सिद्धिवाला सिन्हा, श्रीमती गुड़िया कुमारी सिंह, श्री विनीत कुमार शर्मा, श्री धर्मेन्द्र कुमार, श्री कुलदीप सिंह, श्री मनीष कुमार, श्री गौरव कुमार सिंह, श्री मंटू कुशवाहा, श्री बीरेंदर बैठा, श्री सुरेश यादव, श्री अशोक कुमार मिश्रा, श्री आशीष कुमार श्रीवास्तव, संजीव कुमार श्रीवास्तव, छोटेलाल लाल कुशवाहा, श्री मुकेश कुमार, श्रीप्रताप कुमार सिन्हा, आशीष मिश्रा, अनिल प्रजापति, कृष्णाकांत कुशवाहा और कई अन्य लोग भी मौजूद रहे। अंत में सभी ने पूरे देशवासियों और क्षेत्रवासियों को होली की हार्दिक शुभकामनाएं देते हुए प्रेस कांफ्रेंस का समापन किया गया।

44वीं सीनियर थ्रोबॉल चैंपियनशिप की मेजबानी करेगा पंचदेवरी



चैंपियनशिप के बारे में जानकारी देते थ्रोबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया के सदस्य.

स्मार्ट मूव अकादमी खेल मैदान में 25 मार्च से होगा आयोजन

संवाददाता, पंचदेवरी

पंचदेवरी इस बार सीनियर राष्ट्रीय थ्रोबॉल चैंपियनशिप (महिला व पुरुष) की मेजबानी करेगा. इस प्रखंड के मचवां स्थित स्मार्ट मूव अकादमी खेल मैदान में आगामी 25 मार्च से 44वीं सीनियर राष्ट्रीय थ्रोबॉल चैंपियनशिप (महिला व पुरुष) 2022-23 का आयोजन होने जा रहा है. थ्रोबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया व थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ बिहार के तत्वावधान में आयोजित यह नेशनल प्रतियोगिता 28 मार्च तक चलेगी. यह पहला मौका है जब नेशनल थ्रोबॉल चैंपियनशिप का आयोजन बिहार में पटना से बाहर हो रहा है. इससे पूर्व चार बार पटना में नेशनल थ्रोबॉल का आयोजन किया गया था. इस चैंपियनशिप को लेकर पंचदेवरी की धरती इस बार इतिहास रचेगी. थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के सचिव राहुल सिन्हा को इस नेशनल प्रतियोगिता के सफल आयोजन की जिम्मेवारी सौंपी गयी है. स्थानीय बीडीओ मनीष कुमार श्रीवास्तव भी इसकी मॉनीटरिंग करेंगे. थ्रोबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया के संयुक्त व थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ बिहार के संस्थापक सचिव नीरज कुमार पप्पू ने शनिवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस कर पत्रकारों को बताया कि देश के 28 राज्यों की

पहली बार मैट पर होगी प्रतियोगिता

पंचदेवरी की धरती पर आयोजित होने जा रही यह नेशनल प्रतियोगिता इस दृष्टि से भी ऐतिहासिक होगी कि यहां से ही मैट पर थ्रोबॉल मैच की शुरुआत होने जा रही है. नीरज कुमार पप्पू ने बताया कि इससे पूर्व कभी भी थ्रोबॉल चैंपियनशिप के लिए मैच का आयोजन मैट पर नहीं हुआ है. इस बार पंचदेवरी की धरती से ही इसकी शुरुआत होगी. दो कोर्ट मैट के होंगे और दो कोर्ट मिट्टी के. चारों कोर्टों पर मुकाबले खेले जायेंगे. प्रतियोगिता के सफल संचालन को लेकर देश के विभिन्न राज्यों से 20 तकनीकी पदाधिकारी पहुंच रहे हैं. थ्रोबॉल चैंपियनशिप में करीब 56 टीमों के शामिल होने के लिए सारी व्यवस्थाएं की जा रही हैं. थ्रोबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया, थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ बिहार व थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के पदाधिकारी अपनी टीम के साथ तैयारी में जुटे हुए हैं.

टीमें प्रतियोगिता में भाग लेंगी. चार कोर्ट पर मुकाबले खेले जायेंगे. प्रतियोगिता को लेकर तैयारियां जोरों पर चल रही हैं. प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान सीओ आदित्य शंकर, थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के संयुक्त सचिव संतोष तिवारी, मेराज अंसारी, धर्मेन्द्र कुमार, कुलदीप सिंह, गौरव कुमार सिंह, अशोक कुमार मिश्रा, आशीष कुमार श्रीवास्तव, संजीव श्रीवास्तव, छोटेलाल कुशवाहा सहित संबंधित एसोसिएशन के कई सदस्य मौजूद थे.

44वीं सीनियर थ्रोबॉल चैंपियनशिप की मेजबानी करेगा पंचदेवरी



चैंपियनशिप के बारे में जानकारी देते थ्रोबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया के सदस्य.

स्मार्ट मूव अकादमी खेल मैदान में 25 मार्च से होगा आयोजन

संवाददाता, पंचदेवरी

पंचदेवरी इस बार सीनियर राष्ट्रीय थ्रोबॉल चैंपियनशिप (महिला व पुरुष) की मेजबानी करेगा. इस प्रखंड के मचवां स्थित स्मार्ट मूव अकादमी खेल मैदान में आगामी 25 मार्च से 44वीं सीनियर राष्ट्रीय थ्रोबॉल चैंपियनशिप (महिला व पुरुष) 2022-23 का आयोजन होने जा रहा है. थ्रोबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया व थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ बिहार के तत्वावधान में आयोजित यह नेशनल प्रतियोगिता 28 मार्च तक चलेगी. यह पहला मौका है जब नेशनल थ्रोबॉल चैंपियनशिप का आयोजन बिहार में पटना से बाहर हो रहा है. इससे पूर्व चार बार पटना में नेशनल थ्रोबॉल का आयोजन किया गया था. इस चैंपियनशिप को लेकर पंचदेवरी की धरती इस बार इतिहास रचेगी. थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के सचिव राहुल सिन्हा को इस नेशनल प्रतियोगिता के सफल आयोजन की जिम्मेवारी सौंपी गयी है. स्थानीय बीडीओ मनीष कुमार श्रीवास्तव भी इसकी मॉनीटरिंग करेंगे. थ्रोबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया के संयुक्त व थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ बिहार के संस्थापक सचिव नीरज कुमार पप्पू ने शनिवार को प्रेस कांफ्रेंस कर पत्रकारों को बताया कि देश के 28 राज्यों की

पहली बार मैट पर होगी प्रतियोगिता

पंचदेवरी की धरती पर आयोजित होने जा रही यह नेशनल प्रतियोगिता इस दृष्टि से भी ऐतिहासिक होगी कि यहां से ही मैट पर थ्रोबॉल मैच की शुरुआत होने जा रही है. नीरज कुमार पप्पू ने बताया कि इससे पूर्व कभी भी थ्रोबॉल चैंपियनशिप के लिए मैच का आयोजन मैट पर नहीं हुआ है. इस बार पंचदेवरी की धरती से ही इसकी शुरुआत होगी. दो कोर्ट मैट के होंगे और दो कोर्ट मिट्टी के. चारों कोर्टों पर मुकाबले खेले जायेंगे. प्रतियोगिता के सफल संचालन को लेकर देश के विभिन्न राज्यों से 20 तकनीकी पदाधिकारी पहुंच रहे हैं. थ्रोबॉल चैंपियनशिप में करीब 56 टीमों के शामिल होने के लिए सारी व्यवस्थाएं की जा रही हैं. थ्रोबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया, थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ बिहार व थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के पदाधिकारी अपनी टीम के साथ तैयारी में जुटे हुए हैं.

टीमें प्रतियोगिता में भाग लेंगी. चार कोर्ट पर मुकाबले खेले जायेंगे. प्रतियोगिता को लेकर तैयारियां जोरों पर चल रही हैं. प्रेस कांफ्रेंस के दौरान सीओ आदित्य शंकर, थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के संयुक्त सचिव संतोष तिवारी, मेराज अंसारी, धर्मेन्द्र कुमार, कुलदीप सिंह, गौरव कुमार सिंह, अशोक कुमार मिश्रा, आशीष कुमार श्रीवास्तव, संजीव श्रीवास्तव, छोटेलाल कुशवाहा सहित संबंधित एसोसिएशन के कई सदस्य मौजूद थे.



Scan the QR code

sreeleathersSince1952 Toll free : 8447443022

पटना, रविवार, 5 मार्च 2023 07

लाल धाई 25से होगी 44वीं थ्रोबॉल चैंपियनशिप

पंचदेवरी, एक संवाददाता। पंचदेवरी प्रखंड के मचवां स्थित स्मार्ट मूव अकादमी खेल मैदान में 25 मार्च से 44वीं सीनियर राष्ट्रीय थ्रोबॉल चैंपियनशिप (महिला व पुरुष) 2022-23 का आयोजन होगा। 28 मार्च तक यह प्रतियोगिता चलेगी। यह पहला मौका है जब नेशनल थ्रोबॉल

चैंपियनशिप का आयोजन बिहार में पटना से बाहर हो रहा है। इससे पूर्व चार बार पटना में नेशनल थ्रोबॉल का आयोजन किया गया था। नीरज कुमार ने बताया कि देश के 28 राज्यों की टीमों प्रतियोगिता में भाग लेंगी। चार कोर्ट पर मुकाबले खेले जायेंगे। प्रतियोगिता को लेकर तैयारियां जोरों पर चल रही हैं।

प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान बीडीओ मनीष कुमार श्रीवास्तव, सीओ आदित्य शंकर, थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के सचिव राहुल सिन्हा, थ्रोबॉल एसोसिएशन ऑफ गोपालगंज के संयुक्त सचिव संतोष तिवारी, मेराज अंसारी, धर्मेन्द्र कुमार, कुलदीप सिंह व कई सदस्य मौजूद थे।

उत्कर्मित के प्रांगण संघ के समारोह था। इस दूसरे को ली की संघ के नी नीतियों क्षकों को करने के सा पड़ रहा से शिक्षक प पाठक तय कुमार नोद सिंह ो ,रवीश ,अरविद चंद्र ,राम थे।

NT ndia tsvc.in

such are eaching

TION
/-
/-
/-
/-
/-
/-
/-
/-





आजादी का अमृत महोत्सव

भारत सरकार
सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय
सामाजिक न्याय और अधिकारिता विभाग

भारत 2023 INDIA

अनुसूचित जाति के किसानों और युवा उद्यमियों के लिए विशेष योजना






अमृत जलधारा स्कीम

(AJS)

स्कीम का प्रयोजन :

अनुसूचित जाति के व्यक्ति जिनके पास व्यक्तिगत या सामूहिक रूप से असिंचित कृषि भूमि लगभग 2.5 एकड़ या इससे अधिक है उन्हें क्रेडिट लिंकड पैंजीगत सब्सिडी प्रदान करना ताकि वे अपनी

युवा उद्यमी स्कीम

(YES)

स्कीम का प्रयोजन :

अनुसूचित जाति के उद्यमियों को ग्रामीण या शहरी क्षेत्रों में बुनियादी ढांचे को मजबूत करने के लिए ट्रैक्टर ट्रॉली, वाणिज्यिक वाहनों और गोदाम इत्यादि जैसे लॉजिस्टिक के



से 20 लीटर, सुनील नट नट के पास से 20 लीटर लीटर शराब बरामद हुई। भेज दिया गया।

हुए जदयू के प्रदेश सचिव प्रमोद कुमार पटेल ने बताया कि बाबा साहेब का जो सपना रहा अधूरा है। उसे नीतीश कुमार पुरा करने का कार्य

कार्यकर्ता, नेता, सांसद, विधायक व मंत्री मनाएंगे। साथ ही अनुसूचित जाति जनजाति समाज के लोगों को जागरूक करेंगे।

पंचदेवरी में 25 मार्च से आरंभ होगी राष्ट्रीय सीनियर थ्रो बाल चैंपियनशिप

संवाद सूत्र, पंचदेवरी गोपालगंज

: पंचदेवरी प्रखंड क्षेत्र के स्मार्ट मूव एकेडमी मचवां के खेल मैदान में पहली बार राष्ट्रीय थ्रो बाल चैंपियनशिप का आयोजन किया जाएगा। इस कार्यक्रम को लेकर तैयारियां जोरों पर हैं। थ्रो बाल फेडरेशन आफ इंडिया व एसोसिएशन आफ बिहार के बैनर तले शाइनिंग सोल्स (ट्रस्ट) के तत्वावधान में पंचदेवरी के मचवां खेल मैदान में 44वीं सीनियर थ्रो बाल चैंपियनशिप का आयोजन किया जाएगा। यह प्रतियोगिता 25 मार्च से आरंभ होकर 28 मार्च तक चलेगी। कार्यक्रम को लेकर प्रखंड कार्यालय सभागार में शनिवार को प्रेसवार्ता कर आयोजन समिति के पदाधिकारियों ने जानकारी दी। थ्रो बाल फेडरेशन ऑफ इंडिया के संयुक्त सचिव नीरज कुमार पप्पू ने बताया



पंचदेवरी कार्यालय सभागार में प्रेस वार्ता करते पदाधिकारी • जागरण

कि पंचदेवरी के मचवां में 25 मार्च से आरंभ होने वाली 44वीं राष्ट्रीय सीनियर थ्रोबॉल चैंपियनशिप में पूरे देश से लगभग 28 राज्यों की महिला व पुरुष टीमों का भाग लेंगी। इस मैच को सफल बनाने के लिए 20 तकनीकी पदाधिकारी लगे हुए हैं। एसोसिएशन के जिला सचिव सह स्मार्ट मूव अकादमी के निर्देशक राहुल सिन्हा ने बताया कि 25 मार्च को खेल आरंभ से पूर्व लगभग चार किलोमीटर लंबी ओपनिंग रैली निकाली जाएगी। इसके बाद रात और दिन दोनों समय में मैच खेला

जाएगा। उन्होंने कहा कि इस प्रतियोगिता को सफल बनाने के लिए समिति का गठन किया गया है। इसके अध्यक्ष बीडीओ मनीष कुमार श्रीवास्तव, परिवहन अध्यक्ष व अन्य कार्यो के लिए धर्मेन्द्र यादव, कुलदीप सिंह सहित कई लोगों को कार्यभार सौंपा गया है। मौके पर एसोसिएशन के सचिव नीरज कुमार पप्पू, एसोसिएशन के जिला सचिव सह स्मार्ट मूव एकेडमी के डायरेक्टर राहुल सिन्हा, बीडीओ मनीष कुमार श्रीवास्तव, सीओ आदित्य शंकर, संतोष सहित कई लोग शामिल थे।

पालगंज जागरण

ww